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FEPERLER{LEE (Sucrose Phosphorylase, SP) RFIE AR

8 3% 100T/96S

¥R EXWEZATESE 2-3 MHZER R RRASTRIIE .

MEZX :

SP(EC2.4.1. 7N EZAAE TRUEMREY b, R R, LA PR BRI A, LA
RAHESE, SRR ET PRSI . Besh, SPILREMEML ARG AR Y, HAMMKEARER, £l
Mt Toll B BN

MRE FRTE

SP Refy AR 244, (AL IEREF=AE | -BEER T &1 00, 70 40 PR IR AR A WA AL N AR N 6- TR R A b
1 6-B IR 2 VB A B /E ) T 38 i NADP4E % NADPH, ‘$3 340nm YGW (i 38 m . Mg 340nm W% BE
i, A5 SP g .

BE&XERAmEE:
K AGRESONL TEIRKE . BEARE 96 FLBURIZETEK .

A AT ] «

PR Wik 100mLx1 i, 4°CIRAT.

R —: WK 15mLx1 i, 4°CIRTF,

WA BFIXD 32, -20°CREERAE, IR RTIN 2.5mL Z&WKIE MR TS S HRH 20 2 5 20 CIRTE, 281k
RE R,

WA= A 3, 20°CHEERAT, I FHRTIN SmL Z808KE s FHARSE AR/ 35 520 C IR T7, 2Rk x
SRR

HEBGRIR AN

1 4 WAL E (): REGHAFmML)A 1: 5~10 FILLE CRIFREZ 0.1g A4, IO ImL #
BUBD #EATUKIB S, SR 10000g, 4°C, B0 10min, HU &R,

2. M. HEE: ZEAREE (104 SREURAEE (mL) 2 500~1000: 1 BIELA] L 500 54 RN
N ImL $EUGED, vKIGHE A (Th 300w, #i 38, [EFE 7%, SIE 3min); AR5
10000g, 4°C, B> 10min, B bi% B TUK BRI,

MEHRIER:
1. EEAR TR 30min, TP KA 340nm.
2HER
AR o R e
A= (ubd 120 120
WA= u) 20 20
A= (el 40 40
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IR, T 96 FLIR, 37°CTIE 340nm MIHILAIEAE 5 N 2min J&RIOGIE, e EielE A 5
Ay, WBEICVE A5 Ay AA= (Ax-Ap) - (As- A3

SP FEMHEAR:
1. B EAKRETHE
BTG E L: 37°C, pH6.8 B, B &5 A B4 B AL 42 1nmol NADPH Jy—MEEHE HLAV

SP &t (nmol/min/mg prot) = XV JZa+V FE+Cpr+T=1608x AA+Cpr

&%
2. FEERFEAFIEITA
BEEE L 37°C, pH6.8 I, HFTiFEAS N EEIL 4 Inmol NADPH N—AMEEH BANL

SPiE M (nmol/min/g #EH) = XV [V BE+V FEEXW)=T=1608x AA+W

£X
3. IR E A
BREE X 37°C, pH6.8 If, & 104 MM/ 8h k=4 Inmol NADPH N—ANEEE H47 .

SP iE M (nmol/min/10% cell) =

XV RSV FEV FEE<AadE (54 )+ T=1608xa A+ 4 &
&X

Ji’t™

& : NADPH EE/RIEE S, 6220 L/molem; d: ELAIIYGAE, 0.5em: V R MK R EAER, 0.2mL;
VBE: AR RPREAARER, 0.02mL; W: FEARE, g Cpr: |AWKE, mg/mL; VEEE: INAIRIUK
RF, ImL; T: KN, 2min

ERFE:

1. AIEA BCA RN E & A& &l A&l EA S =,

2. BRI, WLERRBEMEARF - W WA ==120: 20: 40 (uL) (FECBIES S TIER, H
ZAMZ D, AR ZIEH], 10 2%k R AE .



